

首班郑欧货运专列抵德国汉堡

马懿率代表团参加接车仪式

□郑州晚报记者 李爱琴 实习生 楚月

本报讯 当地时间8月2日上午11时许,郑欧国际铁路货运班列首发车顺利抵达目的地——德国汉堡市比尔沃德货运中转站。德国铁路集团在铁路终点举行了隆重的接车仪式。德铁集团董事长古博、汉堡市经济部长霍奇、德铁信可全球货运公司负责人以及德国大陆玻璃工程有限公司CEO

鄂利·斯蒂芬斯等出席接车仪式。市委副书记、市长马懿带领郑州市代表团参加了接车仪式。德意志电视台、汉堡电视1台等20多家德国媒体共同见证了首发列车的到达。

郑欧国际铁路货运班列首发车7月18日从我市开出,21日通过阿拉山口出境,途经哈萨克斯坦、俄罗斯、白俄罗斯和波兰等国家,历经两次转关、两次换轨,全程

10214公里。

马懿在致辞中对首发货运班列的顺利抵达表示衷心祝贺。他说,郑欧国际铁路货运班列的顺利开通,标志着郑州到汉堡的铁路物流大通道的正式形成,对促进两地的贸易往来和经济发展意义重大。他表示,郑州市将大力支持郑欧国际铁路货运班列的运营工作,今年将计划累计开行13班次,2014年逐步增加开行密度,实现常态化运行。

德铁集团董事长古博和汉堡市经济部长霍奇表示:对于郑州客人来说,汉堡就是进入欧洲的大门,班列的开通让中欧、中德的联系更加紧密,让双方经贸往来更加便利。德铁集团和汉堡市将积极支持信可公司相关业务的开展,更好地服务班列的运营。郑州是中国重要的交通枢纽,是经济迅速增长的新兴城市,相信双方的合作一定能结出丰硕的果实。

我省专项治理房地产中介市场

协助购房人伪造材料骗购 将被重点治理

□郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

本报讯 我省将重拳“对准”了房地产黑中介。昨日,记者从省政府获悉,省住房和城乡建设厅、省工商行政管理局近日联合下发通知,对全省房地产中介市场开展集中专项治理。

据悉,本次重拳治理涵盖10个方面内容:发布虚假房源信息,造谣、传谣以及炒作不实信息误导消费者的行为;诱导、教唆、协助购房人通过伪造证明材料等方式,骗取购房资格、骗提或骗贷住房公积金、规避限贷的行为;采取内部认购或雇人排队制造销售旺盛

的虚假氛围以及通过炒卖房号非法牟利的行为;协助当事人签订“阴阳合同”规避交易税费的行为;违反《商品房屋租赁管理办法》规定,擅自改变房屋内部结构分割出租,为不符合安全、防灾标准的房屋提供租赁经纪服务以及低价收进高价租出赚取差价的行为;侵占、挪用房地产交易资金的行为;未履行书面告知义务,强制提供代办贷款、担保服务并额外收取费用的行为;泄露、出售或不当使用委托人的个人信息,谋取不正当利益的行为;未取得营业执照或未在房地产主管部门备案,擅自从事房地产经纪服务的行为;借用冒用房地产经纪人员名义签署房地产经纪服务合

同,以及租借房地产经纪人员资格或注册证书的行为。

根据部署,全省市、县房地产管理部门、工商行政管理部门都将设立举报电话、开通举报信箱,认真查处群众的举报和投诉,以及网络、报纸等媒体曝光的违法违规行为,并建立健全信用档案及时向社会公示。对存在违法违规行为的房地产中介机构和经纪人员,将责令限期改正,记入信用档案;拒不改正或情节严重的,对房地产中介机构取消网上签约资格、处以罚款,并将有关情况通报税务、物价等部门;对经纪人依法处以罚款。



郑州供水“白师傅”便民服务队:

手机成了服务热线

周末在家吃饭成了奢望

8月1日上午,郑州供水“白师傅”便民服务队的白斌和几名队员早早来到西郊一个军队干休所,炎热的天气里,他们惦记着那里的老军人的用水问题。

成立于2010年4月3日的“白师傅”便民服务队由供水管网维修职工组成,队员们在做好日常抢修工作的同时,还牺牲自己的休息时间,义务为居民解决家中的用水难题。

郑州晚报记者 潘登 文/图

赞扬声中服务队诞生

2009年12月10日,紫荆山路与顺河路交叉口西北角,一个消火栓被撞断,水柱喷涌而出,齐腰深的水井中,白斌咬紧牙忍受着刺骨的寒冷,吃力地关闸阀。

这一幕恰巧被路过的电视台记者记录下,节目播出后的一段时间里,慰问和赞扬的电话络绎不绝。一件在白斌看来微不足道的小事感动了市民,市民对抢修职工的支持理解深深地打动了白斌,他决定在工余时间利用自己的管道维修知识为市民解决用水难题。

白斌的想法得到了其所在的维修队职工的积极响应,于是,以“白师傅”命名的便民服务队应运而生。



随叫随到为民解难题

服务队成立后,白斌和同事们更加忙碌了。

2010年9月,白斌接到一个求助电话,一位独居的80多岁老人家里的水龙头坏了,水一直不停地留。老人家水表所处的位置不好操作,一米宽的狭小空间里,白斌和队员开始了紧张的维修。老人看着他们浑身湿透的衣服和灌满水的鞋子,心疼得让他们脱下来在洗衣机里甩甩,并掏出钱来硬要塞给他们,被婉言谢绝。

很快,“白师傅”便民服务队做好事的名声就传播开了,白斌和队员们的手机也成了服务热线。一个个难得的休息日,白斌和队员们都在忙忙碌碌中度过,周末想和孩子逛逛公园、吃顿饭竟然成了一种奢望。

2013年,“白师傅”便民服务队由1支扩充到5支。据不完全统计,服务队成立3年以来,先后走进社区开展便民服务工作38次,接受用户电话咨询200多次,上门维修100多次。

我省将对中小学“一级食堂”进行“年检”

省级示范性高中不达标,将被取消“省级示范性高中”称号

本报讯 昨日,记者从省教育厅获悉,我省将对“河南省中小学一级食堂”实施动态管理,并展开复查。达不到标准的学校将进行警告,并限期整改。省级示范性高中达不到标准将取消“省级示范性高中”称号。

据了解,经过3轮的评定工作,我省已有353所中小学食堂达到“河南省中小学一级食堂”(以下简称“一级食堂”)标准,有力促进了我省各级中小学校食堂建设和学校食品卫生安全管理水平的提高。为使获得“一级食堂”称号的学校不断提高食堂管理水平,省教育厅将对“河南省中小学一级食堂”实施动态管理,于今年10月组织专家对已获得“一级食堂”称号的学校进行复查。本次复查范围为通过第一轮和第二轮验收获得“一级食堂”称号的学校。

省教育厅将对10月份复查结果进行通报,对本次复查达不到“一级食堂”标准的学校将进行警告,并限期整改。整改后仍达不到标准的将取消“一级食堂”称号,省级示范性高中达不到标准将取消“省级示范性高中”称号。

郑州晚报记者 张竞喆 实习生 张哲

省总工会举行“中国梦·劳动美”劳模报告会

本报讯 彰显劳动美,共筑中国梦。日前,由省总工会组织的“中国梦·劳动美”劳模报告会在河南工会大厦一楼多功能厅举行。

报告会上,全国劳动模范、全国技术能手、河南平高集团机加工分厂技术副厂长张全民,全国劳动模范、河南煤业化工集团永煤陈四楼煤矿安装队党支部书记高兴超,公安部二级英模、濮阳市公安局治安支队干警李权卿,全国劳动模范、中共潢川县双柳村镇驻郑州农民工党支部书记、潢川县总工会驻郑州维权中心主任黄久生等4位劳动模范代表分别从自身经历出发,讲述了各自在不同领域、不同岗位勤奋劳动、诚实劳动、创新劳动的过程,用朴素的语言、真挚的情感、动人的事迹阐述了“爱岗敬业、争创一流,艰苦奋斗、甘于奉献,勇于创新、淡泊名利”劳模精神的时代内涵。精彩的报告引起了广大干部职工的强烈共鸣,赢得了阵阵掌声。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治